

宝应日报

主流 权威 贴近

中共宝应县委主办
宝应县新闻信息中心承办

星期三 2018年1月
丁酉年十一月十七 3

BAOYING RIBAO

数字报网址 <http://epaper.routeryun.com/byrb>

县委十二届四次全体(扩大)会议在城举行

王道霄代表县委常委会作报告 周玉宝陈金荣顾长荣等出席

本报讯(记者 梅友宽)中共宝应县委十二届四次全体(扩大)会议于2017年12月29日在城举行。全会认真贯彻落实党的十九大、中央经济工作会议和省、市委全会精神,回顾总结2017年以来工作,研究部署2018年目标任务,动员全县上下以党的十九大精神为指导,继续坚持稳中求进总基调,把握工作重点,落实关键举措,推动高质量发展,不断开创“四个宝应”建设新局面,为高水平全面建成小康社会奠定更加坚实的基础。

全会由县委常委会主持。县委书记、县长王道霄代表县委常委会作了题为《聚焦高水平小康 推动高质量发展 不断开创“四个宝应”建设新局面》的讲话。全会审议并原则通过了《中国共产党宝应县第十二届委员会第四次全体会议决议》(全文另发),县纪委常委会向全会书面报告了2017年工作情况。周玉宝、陈金荣、顾长荣、沈伯宏、王梅峰、张利、吉琳、吴建志、周正威、陆安亚等县领导出席会议并在主席台就坐。县委副书记、候补委员出席会议。

全会充分肯定了2017年以来工作成绩。全会认为,全县上下深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,全面落实中央和省、市委决策部署,紧紧围绕“实力宝应、形象宝应、和谐宝应、效率宝应”建设总目标,以实施“六大工程”为抓手,全力以赴稳增长、促转型、惠民生、强保障,经济社会保持良好发展势头。主要表现为综合实力稳步提升,发展动能加快转换,城乡品质持续提升,生态建设有力有效,民生事业不断进步,党的建设全面加强。

2018年是深入贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是实施“十三五”规划承前启后的关键之年,也是加快高水平全面建成小康社会的重要之年。全会明确了2018年全县工作总定位,强调

要按照中央和省、市委决策部署,继续坚持稳中求进总基调,聚焦高水平小康,推动高质量发展。一是着眼于做大做强,将2018年作为“产业发展推进年”来统领;二是着眼于精致精细,将2018年作为“城市品质提升年”来推进;三是着眼于共建共享,将2018年作为“民生改善攻坚年”来实施;四是着眼于创先创优,将2018年作为“能力作风优化年”来组织。

全会指出,2018年全县工作总的指导思想是:以党的十九大精神为指导,认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,按照建设江淮生态经济区战略部署,紧扣“两聚一高”“十件大事”鲜明主题,继续坚持稳中求进,推动高质量发展,牢牢把握“产业发展推进年、城市品质提升年、民生改善攻坚年、能力作风优化年”总定位,着力在扩大有效投入、推动创新转型,统筹城乡发展、增进民生福祉和全面从严治党上取得新业绩,不断开创“四个宝应”建设新局面,为加快高水平全面建成小康社会奠定更加坚实的基础。

全会强调,2018年全县要重点做好以下工作。一要坚持产业强县、创新发展,力推实体经济迈上新台阶。二要坚持生态优先、绿色发展,开启生态文明建设新征程。三要坚持品质提升、协调发展,塑造城乡统筹推进新形象。四要坚持普惠均衡、共享发展,增进百姓民生和谐新福祉。

全会要求,要全面贯彻落实党要管党、从严治党新要求,引导广大党员干部不忘初心、牢记使命,永葆党的先进性和纯洁性,为加快宝应发展提供坚强保证。要加强思想政治建设,铸牢信念之魂;加强干部队伍建设,锤炼实干之功;加强基层组织建设,夯实执政之基;加强党风廉政建设,弘扬清正之风;加强民主政治建设,凝聚发展之力。



中国共产党宝应县第十二届委员会第四次全体会议决议

(2017年12月29日中共宝应县第十二届委员会第四次全体会议通过)

中国共产党宝应县第十二届委员会第四次全体会议于2017年12月29日召开。大会经过认真审议,一致同意王道霄同志代表县委常委会所作的《聚焦高水平小康、推动高质量发展,不断开创“四个宝应”建设新局面》的工作报告。

全会认为,今年以来,全县上下深入学习贯彻

习近平总书记系列重要讲话精神,全面落实中央和省、市委决策部署,紧紧围绕“实力宝应、形象宝应、和谐宝应、效率宝应”建设总目标,以实施“六大工程”为抓手,全力以赴稳增长、促转型、惠民生、强保障,经济社会保持良好发展势头。

▶转2版

县委召开全县领导干部会议 宣布省委关于县政府主要负责同志职务变动的决定

江桦出席并讲话 王道霄主持并讲话 余俊臣讲话 周玉宝陈金荣顾长荣等出席

本报讯(记者 梅友宽)昨天下午,县委召开全县领导干部会议,宣布省市委关于县政府主要负责同志职务变动的决定。经市委研究并报省委批准,余俊臣同志任中共宝应县委副书记、常委、副书记,提名为宝应县县长候选人,王道霄同志不再担任宝应县县长职务。

市委常委、组织部长江桦出席并讲话,王道霄、余俊臣分别讲话,县领导周玉宝、陈金荣、顾长荣、沈伯宏、王梅峰、张利、吉琳、吴建志、周正威、陆安亚等出席。

江桦说,宝应县政府主要负责人的调整是宝应县政治生活中的一件大事,是省委、市委从全市工作大局出发,根据工作需要和宝应实际通盘考虑、慎重研究作出的决定。

江桦指出,近期省委和市委决定,提名余俊臣同志为宝应县县长候选人,王道霄同志不再兼任宝应县县长职务。余俊臣同志思想政治素质好,党性观念强,贯彻落实市委市政府决策部署态度坚决,勤奋好学,善于思考,驾驭全局和组织协调能力比较强。余俊臣同志工作热情高,敬业精神强,自我要求比较严格。省委市委认为,由余俊臣同志担任宝应县县长是合适的,有利于宝应各项事业的开拓创新和持续稳定发展。

江桦受市委委托对宝应各级领导干部提出要求。她强调,要坚持凝聚思想共识,确保各项工作稳步推进。宝应县政府主要负责人的调整是全县政治生活中的大事,全县上下都很关注。▶转2版

我县举办首届“丰收杯”名特优农产品展示展销会

王道霄倪锡林邵红宁顾长荣等参观展区

本报讯(记者 杜强)12月29—31日,为期三天的2017年宝应县首届“丰收杯”名特优农产品展示展销会在县邻里中心举行。展销会首日,省农委产业发展指导处处长倪锡林,省农业经济研究中心主任邵红宁,市政府副秘书长雍有瑜,县领导王道霄、翟士高、闫伟、傅春景等参加开幕式并参观了展区。县委副书记、宣传部长、统战部长顾长荣主持开幕式。

县委书记、县长王道霄在致辞中指出,近年来,我县深入贯彻供给侧结构性改革要求,按照“园区带动、科技支撑、培育主体、打造品牌”的思路,大力发展战略性新兴产业,已形成粮食加工、水生蔬菜和

畜禽水产三大产业集群,涌现出宝粮、荷仙、水仙等一批国家级农业产业化重点龙头企业。在推动农业转型提质发展进程中,我县还十分重视农产品的对外宣传推介,每年都在北京、上海、日本东京等国内外城市参加系列农产品展销活动,并通过专卖门店、连锁超市、“互联网+”等多种销售渠道,提升知名度,扩大影响力,一批优质农产品走出宝应,走进大中城市,走上千家万户的餐桌,成为广大消费者“舌尖上的美味”。本次举办“丰收杯”名特优农产品展示展销会,既是一个开拓农产品本土市场的合作平台,更是一个展示农业产业化加工水平的竞技舞台。▶转2版

王道霄在部署当前工作时强调

立足新起点 实现新跨越

本报讯(记者 梅友宽)县委十二届四次全体(扩大)会议于2017年12月29日在城召开并圆满完成各项议程后胜利闭幕。会议结束前,县委书记、县长王道霄作大会小结并部署当前工作,他强调,全县各级党政组织要切实把全县上下的思想和行动统一到县委对当前形势的分析判断上来,统一到全会作出的各项决策部署上来,统一到推动加快发展的关键举措上来,努力以全会精神凝聚人心,鼓舞士气,汇聚力量,在新起点上举全县之力推进经济社会发展实现新跨越。

王道霄指出,要坚持从早从紧,精心组织好首季“开门红”。各镇区、各部门要围绕目标任务,抢抓年头发展先机,集中精力,一着不让,从紧安排,努力实现经济

工作“开门红”。要力夺招商引资“开门红”,力夺项目建设“开门红”,力夺工业发展“开门红”。要坚持快上快干,扎实推进重点工程。要加快推进城建工程建设,重点围绕省运会召开,加快推进新城生态体育休闲公园、疏港路西延建设。同时,对2018年确定城建工程,要及早做好矛盾排查、资金筹措以及方案设计、立项、招投标等前期准备,确保开春顺利开工。要继续推进“263”专项行动,按照“高于省市标准、快于省市进度”的要求,实施一批环境治理工程。要着力推进冬春交通水利和绿化造林,及时做好规划设计、土地流转等前期工作。

王道霄强调,要坚持过细过实,妥善安排好群众生活。▶转2版

县政府召开第6次常务会议

王道霄主持

本报讯(记者 杜强)昨天下午,县委书记、县长王道霄主持召开县政府第6次常务会议,听取2017年财政预算执行情况及2018年财政预算初步安排情况等汇报。县领导张利、杨洪国、顾锡芳、闫伟、金陵、郑东升等出席,县人大常委会副主任翟士高、县政协副主席王松年应邀列席,县政府办、财政局、法制办等相关部门主要负责人参加。

在听取了财政部门关于2017年财政预算执行情况及2018年财政预算初步安排情况的汇报后,王道霄指出,编制2018年预算要充分体现党的十九大精神,尤其要从以往的高速增长转变到高效发

展上来,要按照上级的决策部署,落实预算法和改革完善预算管理制度意见要求,牢固树立过紧日子的思想,厉行勤俭节约,量入为出,量力而行;要加大财政资金统筹力度,高效盘活存量资金,调整优化支出结构,突出保障重点;要深化部门预算改革,规范和加强项目支出管理,严格项目立项,全面推进绩效管理,提高财政资金使用效益;要推进中期财政规划管理,增强部门预算的严肃性、时效性;要强化预算公开,提高预算透明度,着力构建全面规范、公开透明的预算管理制度。

会议还对宝楠学校建设等有关情况进行了讨论研究。